



KCZ/ORG/ZM/ 48 /01/2026

Krapkowice, 15.01.2026 r.

WYKONAWCY

Dotyczy: Konkursu Ofert nr 1/I/2026 na świadczenie usług zdrowotnych w zakresie wykonywania zabiegów chirurgicznych - laserowe usuwanie żylaków kończyn dolnych, żylaków odbytu i torbieli włosowej oraz w zakresie żywienia pozajelitowego oraz dojelitowego na rzecz pacjentów Krapkowickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o.

W związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego w toku postępowania konkursowego, poniżej przedstawia wyjaśnienia i odpowiedzi:

Pytanie 1

Generalna uwaga dotyczy braku wewnętrznej spójności zakresu Umowy, który ma być realizowany w „warunkach domowych”, przy jednoczesnym wskazaniu w par. 2, że miejscem udzielania świadczeń zdrowotnych są pomieszczenia i gabinety oddziałów Szpitala Krapkowickiego Centrum Zdrowia.

Odpowiedź:

Podstawowym miejscem udzielania świadczeń jest poradnia żywieniowa. Jednocześnie żywienie dojelitowe i pozajelitowe będzie prowadzone w warunkach domowych Pacjenta, jako świadczenie zdrowotne realizowane poza oddziałem szpitalnym, zgodnie z zaleceniami lekarza oraz obowiązującymi przepisami prawa. Zapis w umowie zostanie odpowiednio zmodyfikowany.

Pytanie 2

Umowa w części dotyczącej wynagrodzenia (par. 3), przewiduje w ust. 3 rozliczenie do wysokości limitu określonego w Umowie z NFZ. Limit ten nie jest nam znany, prosimy zatem o jego oficjalne wskazanie. Jest to niezbędne do prawidłowej realizacji Umowy. W par. 3 ust. 4 wskazana jest możliwość arbitralnej zmiany przez Zamawiającego ceny wykonania usługi, która w SWKO stanowi główne kryterium oceny przy udzieleniu zamówienia. W takiej sytuacji kryterium (cena) wyboru oferty nie może ulec zmianie w trakcie realizacji umowy, bo stanowi to złamanie przepisów Ustawy o zamówieniach publicznych. Proponujemy wykreślenie tego zapisu z Projektu Umowy.

Odpowiedź:

Udzielający zamówienia informuje, iż nie nastąpi złamanie przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych ponieważ postępowanie nie jest prowadzone w oparciu o zapisy tej ustawy. Jest to konkurs ofert prowadzony w oparciu o przepisy ustawy o świadczeniach zdrowotnych finansowanych ze środków publicznych.

Limit punktów na 2026 r.:

- Żywienie dojelitowe: 4 500 000 pkt.
- Żywienie pozajelitowe: 4 093 812 pkt.

Pytanie 3

Oświadczenia Przyjmującego zamówienie opisane w par. 5 Umowy, są sformułowane w taki sposób, iż wprost dotyczą osoby fizycznej, nie zaś osoby prawnej, jaką jest Spółka z o.o. Nutrikon. Przyjmujemy, że stosować je można odpowiednio, zaś dotyczyć będą osób fizycznych realizujących Umowę w imieniu Spółki. Jedynie zapisu ust. 7 nie sposób jest odnieść do osoby prawnej. Spółka Nutrikon realizuje jednocześnie wiele kontraktów i jednocześnie udziela wielu świadczeń zdrowotnych i nie może zaprzestać całej swojej działalności na czas udzielania świadczeń na rzecz Zamawiającego. Proponujemy

dodanie w ust. 7 na wstępie frazy „Lekarz realizujący zamówienie w imieniu Przyjmującego Zamówienie...” . Konsekwencją tego będzie usunięcie z Umowy zapisu par. 11 ust. 2 litera F.

Odpowiedź:

Udzielający zamówienia ogłaszając konkurs ofert nie wie jaką formę prowadzonej działalności będzie mieć wybrany Przyjmujący zamówienie.

Przedmiotowy dokument stanowi wyłącznie Projekt Umowy i zgodnie z zapisami SWKO rozdział IV pkt. 3, umowa zostanie odpowiednio dostosowana do formy organizacyjno-prawnej Przyjmującego zamówienie. po wyborze najkorzystniejszej oferty.

PREZES ZARZĄDU
Marcin Mistlewicz

Do wiadomości:

1. A/a,
2. Wykonawca zadający pytanie,
3. Strona internetowa Zamawiającego.

Krapkowickie Centrum Zdrowia
Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
os. XXX-lecia 21, 47-303 Krapkowice
tel. 774467228(29), faks 774459826
Kapitał zakładowy: 7 698.500,00 zł.

NIP: 1990080635
REGON: 160213499
KRS: 0000312406
Bank Spółdzielczy w Gogolinie
Nr rachunku: 85 8883 0005 2001 0011 6639 0001

Przedsiębiorstwa:
NASZA PRZYCHODNIA ul. Szkolna 7, 47-300 Krapkowice, Tel. 774467000
NASZ SZPITAL os. XXX-lecia 21, 47-303 Krapkowice, Tel. 774467228(29)
ZAKŁAD OPIEKUŃCZO - LECZNICZY ul. Główna 23, 47-316 Góraždze Tel. 774075020